Vastaa jokaiseen kysymykseen ja perustele vastauksesi huolellisesti! Tentissé ei saa kiyttis muistiin-
panoja, kirjallisuutta eiks laskinta.

Kaavaliite on tehtéiviipaperin toisella puolella

Valitse teetks tentin eli tehtdvit 1~ 4 vai toisen vilikokeen eli tehta it 3 ja 4. Kirjoita va-
~ lintasi selkeéisti vastauspaperisi alkuun. Huolehdi myds, etti palantat vastaiksesi oikeaan pinoon.
Kirjoita kaikkiin papereihin selkeiisti nimesi ja opiskelijanumerosi. Lisiiksi jaté etusivulle ja margi-
naaleihin tilaa tarkastajan merkintdjs varten.

Muistathan antaa palautetta Kaiku-jirjestelmiin kautta saadaksesi opintosuorituksen.

1. Integroi kiyttden sijoitusta u = 1 4+ &**
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2. (a) Selvitd suppeneeko vai hajaantuuko sarja
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(b) Laske integraali
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3. Muodosta funktiolle z cosh({z) viidennen asteen Taylorm polynomi Fs(z), j nka kehltyskeskus
on origo, ja jadnndstermi Rs(xz). Vinkki cosh(x) =  (¢” 4+ ¢7®) ja sinh(z) = £ (e® —e7%)..

4. (a) Ratkaise alkuarvo-ongelma,

d
d—z =-y+e, y0)=

(b) Etsi yleinen ratkaisu differentiaaliyhtalolle
y'(z) —y(z) = 2.
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sin(@ + ¢) = sinf cos ¢+ cos sin:iv, cos(f + ¢) = cosfcos ¢ — sinfsin ¢
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